

Летите голуби, летите!

На центральной площади Славутича состоялся XV слет выпускников. Четыреста тридцать два старшеклассника, получив аттестат о среднем образовании, готовы окунуться в бурный поток взрослой жизни.

Вадим ИВКИН,
фото автора

лись десятки разноцветных шаров и, взмахнув крыльями, пронеслись над площадью голуби. Заместитель мэра города, заведующий отделом образования Александр Линкевич вручил медали лучшим выпускникам. Прозвучали слова поздравления, и напутствие молодежи от мэра города Владимира Удовиченко. Искреннюю дрожь в голосе заметили все. Это естественно, ведь и мэр, и его за-

меститель — не только официальные лица, но и стоят в едином строю родителей, чьи дети в этот день покинули школу.

Всех участников праздника поздравили самые маленькие жители города — воспитанники детских садов, прозвучали песни в исполнении выпускников и их родителей, вместе с профессиональными парами в вальсе кружились выпускники лицея, родители вместе со своими детьми.

После торжественной части выпускники разошлись получать аттестаты. До самого рассвета звучала му-

зыка в городе. Изумительно красивые девушки в вечерних платьях и строгие, немного смущенные юноши, а рядом — город был похож на большой праздничный зал, где проходил бал выпускников. И даже первые лучи солнца, не сразу успокоили городские улицы и молодые голоса еще будоражили тишину не меньше часа.

